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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Varga Mihály, pénzügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Milyen feltételek esetén mentesülhetnek a 
keresetplafon alól az átmeneti bányászjáradékban részesülők?" 

Tisztelt Miniszter Úr,

Nemrégiben  jelent  meg  a  rendelet  (A  korhatár  előtti  ellátás,  a  szolgálati  járandóság,  a
balettművészeti  életjáradék  és  az  átmeneti  bányászjáradék  eljárási  szabályairól,  valamint  egyes
kapcsolódó  kormányrendeletek  módosításáról  szóló  333/2011.  (XII.  29.)  Korm.  rendelet
módosítása),  amely  a  decemberben  elfogadott  új  törvény  értelmében  lehetővé  teszi,  hogy  az
átmeneti bányászjáradékban részesülők különös méltánylási kérelem benyújtásával mentesülhetnek
a rájuk vonatkozó keresetplafon alól.

Sajnos  több járadékos választópolgár  megkeresett  azzal,  hogy a rendeletben nem szerepelnek a
különös  méltánylás  feltételei,  így bizonytalan,  hogy ki  az,  aki  majd  igénybe  tudja  venni  az  új
kedvezményt.  Emellett  probléma  az  is,  hogy  az  állami  szervek  sem  tudtak  a  választóknak
tájékoztatást adni. Többen próbáltak informálisan érdeklődni a helyi nyugdíjbiztosítási szerveknél,
ám  az  ott  dolgozók  sem  tudtak  pontos  információval  szolgálni  az  elbírálás  módjáról,  annak
szempontjairól.

Tisztelt Miniszter Úr,

A kérdéseim tehát a következők:

- Mit jelent „különös méltánylást érdemlő körülmény”? Ha valaki például hiányszakmában vállal 
munkát az mentesülhet-e majd a keresetplafon alól? 

- Az állami szervek mikor kapnak tájékoztatást arról, hogy milyen szempontok alapján kell 
elbírálniuk a beérkező kérelmeket?



- Mit jelent a benyújtási határidő esetében a „legkésőbb a tárgyévet követő év június 30-áig”? A 
megjelölt határidő előtt bármikor benyújtható a kérelem? 

Tisztelettel,

Szabó Tímea (Párbeszéd)
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